



17 мая кафедра методики приняла активное участие в III научно-практической конференции молодых учёных "Иностранные языки и межкультурная коммуникация: современные проблемы развития и перспективы", состоявшейся на базе Высшей Школы Экономики в Москве. На конференции

выступали магистранты первого курса, обучающиеся по магистерской программе «Технологии обучения в лингвистическом образовании»: Вольнова Дарья Сергеевна, Каплина Софья Николаевна, Старостина Александра Константиновна. Магистранты подготовили доклады в рамках секций Современные подходы и актуальные вопросы преподавания иностранных языков, ИКТ в преподавании иностранного языка. Доклады магистрантов были посвящены применению мнемонических приемов при обучении иностранным языкам, методическому потенциалу фанфикшен, интернет-технологиям для создания обучающих упражнений. Конференция послужила площадкой для обмена идеями между студентами российских и зарубежных вузов. На пленарном заседании конференции были представлены доклады преподавателя МГУ им. Ломоносова Коренева Алексея Александровича, директора "Агенства международного сотрудничества" Кристины Ропельт. При подведении итогов конференции было отмечено, что все представленные на конференции доклады отличались научностью, имели высокий процент самостоятельности и потенциал для дальнейшего исследования